

ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ කාර්යාලය,
 පුරුපුරු ව්‍යාපාරය,
 ගලෙන්බිඳුනුවාව,
 2019.02.06

2019/03/15

AD
 අධ්‍යක්ෂ
 2019

ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටුවේ
 සියළුම සාමාජික මහත්ම මහත්මීන් වෙත.

2019 - පෙබරවාරි මස ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම් වාර්තාව.

හුරුපුරුපුරු නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර ඊ.එම්.ඩබ්.කේ ඒකනායක මහතාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් පෙබරවාරි මස 1 වන දින පෙ.ව 9.30ට පමණ හුරුපුරුපුරු නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කාර්යාලයේ රැස්වීම් ශාලාවේදී ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටු රැස්වීම පවත්වන ලදී.

පළමුව නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර මහතා විසින් පැමිණ සිටි සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන් හා ගොවි සංවිධාන නිලධාරීන් පිළිගනිමින් රැස්වීමේ කටයුතු ආරම්භ කරන ලදී.
 සභාගත වූ රාජ්‍ය නිලධාරීන්

01	ඊ.එම්.ඩබ්.කේ.ඒකනායක මහතා	නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු, හුරුපුරුපුරු.
03	එච්.එම්.කුලතුංග මහතා	ගොවිජන සංවර්ධන ප්‍රාදේශීය නිලධාරී, ගලෙන්බිඳුනුවාව.
04	ටී.ඒම්.ඒ.උදයංගනි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී නේවාසික ව්‍යාපෘති කළ.කාර්යාලය
05	ඒ.ඩී.සිරිපාල මිය	සංවර්ධන නිලධාරී නේවාසික ව්‍යාපෘති කළ.කාර්යාලය
06	ඩබ්.ඒ.පී.කේ ප්‍රියදර්ශනි මිය	සංවර්ධන නිලධාරී නේවාසික ව්‍යාපෘති කළ.කාර්යාලය
07	යූ.පී.ඒ.එස්.ආරියරත්න මහතා	සංවර්ධන නිලධාරී නේවාසික ව්‍යාපෘති කළ.කාර්යාලය
08	පී. එම්. වික්‍රම මහතා	ඉංජිනේරු සහකාර, ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය, හුරුපුරුපුරු
09	බී.ඩබ්.එස්.පී විජේකෝන් මිය	ඉංජිනේරු සහකාර, ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය, හුරුපුරුපුරු
10	ආර්.පී.කේ.එන් රණසිංහ මෙනවිය	කෘෂිකර්ම උපදේශක, කෘ.උ.කාර්යාලය, ගලෙන්බිඳුනුවාව.
11	එස්.එම්.ඒ අත්තනායක මෙනවිය	තාක්ෂණ සහයක (කෘෂි ව්‍යාපෘති) ගලෙන්බිඳුනුවාව.
12	කේ.ජේමරත්න මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
13	එම්.තුමාර ධර්මප්‍රිය මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
14	කේ.පී.ඩබ්.එම්.අබේරත්න මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
15	ඒ.ධනපාල මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
16	ඩී.එම්.නිමල්රත්න ධර්ම මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
17	ඩී.එම්.අබේපාල මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
18	ඩබ්. එම්. ටීරසිංහ මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
19	එච්.එච් අබේරත්න මහතා	වාරිමාර්ග ජලපාලක
20	ඒ.එම්.ආනන්ද මිය	අත්ත කළමනාකරු

සභාගත වූ ගොවි සංවිධාන නිලධාරීන්

01	ආර්.එම්.කේ. නිලකරත්න මහතා	ලේකම්, කොකාවු ව සී 10, ගොවි සංවිධානය
02	බී.ජයතිස්ස තෙන්නකෝන් මහතා	සභාපති, රන්කොන ගොවි සංවිධානය
03	ඩී.කේ.කාවින්ද අබේරත්න මහතා	සභාපති, ජනසිරිගම ගොවි සංවිධානය
04	ඩී.පී.ඒ. සේනාරත්න මහතා	සභාපති, මහසෙන් ගොවි සංවිධානය
05	එම්.පී.සෝමසිරි මහතා	සභාපති, කොකාවු ව සී 06, ගොවි සංවිධානය
06	ජයලත් ප්‍රේමරත්න මහතා	භාණ්ඩාගාරික, අළුත්දිවුල්ව ගොවි සංවිධානය
07	එස්.බී.කරුණාතිලක මහතා	සභාපති, අළුත්දිවුල්ව ගොවි සංවිධානය
08	ඒ.සම්පත් රණසිංහ මහතා	ලේකම්, අළුත්දිවුල්ව ගොවි සංවිධානය
09	කේ.බී දිසානායක මහතා	ලේකම්, ගොමරන්කල්ල යාය 05 ගොවි සංවිධානය

13	ඩබ්.එම්.එස්. බංඩාර මහතා	භාණ්ඩාගාරික, දුටුවැව් ඩී 11 ගොවි සංවිධානය
14	කේ.බී. නිලකරන්ත මහතා	භාණ්ඩාගාරික, ගලෙන්බිදුනුවැව් ගොවි සංවිධානය
15	ඊ.එම්.ආර්.මල්ලවත්ස්ස මහතා	භාණ්ඩාගාරික, කොකාචුව ඩී 10, ගොවි සංවිධානය
16	ආර්.එම්.විලියම් සිංඤ්ඤ මහතා	ලේකම්, උල්පත්ගම රණමයුර ගොවි සංවිධානය
17	එම්.වයි. ජී.සෝමපාල මහතා	සභාපති, හුරුළුනිකවැව් ඩී 06 ගොවි සංවිධානය
18	ඒ.ඩබ්.අබේසිංහ මහතා	ලේකම්, හුරුළුනිකවැව් යාය 06 ගොවි සංවිධානය
19	කේ.කරුණාරත්න මහතා	සභාපති, උල්පත්ගම රණමයුර ගොවි සංවිධානය
20	ටී.බී.නියබේපොල මහතා	ලේකම්, කිවිලේකඩ ගොවි සංවිධානය
21	එච්.ආර්.එම්.සරත්චන්ද්‍ර මහතා	ලේකම්, සමභි ගොවි සංවිධානය
22	එන්.කේ.පී. ජයතිලක මහතා	භාණ්ඩාගාරික, හුරුළුනිකවැව් ඩී 06 ගොවි සංවිධානය
23	යූ.බී.ජයසේන මහතා	ලේකම්, ගලෙන්බිදුනුවැව් ඩී 07 ගොවි සංවිධානය
24	ඒ.ඒ.කුමාරසිංහ මහතා	සභාපති, සමභි ගොවි සංවිධානය
25	ආර්.ඒ.පී.කේ. රණවක මහතා	සභාපති, දුටුවැව් පැරකුම් ඩී 12-13 ගොවි සංවිධානය
26	එච්.එම්.ජානක සේනාරත්න මහතා	ලේකම්, උදාර ගොවි සංවිධානය
27	පී.පී.අබේරත්න මහතා	ලේකම්, රත්කෙත ගොවි සංවිධානය
28	එම්.සේනාරත්න මහතා	භාණ්ඩාගාරික, මීගහපව්විය ගොවි සංවිධානය
29	ඩබ්.එම්.යූ.ඒකනායක මහතා	සභාපති, උදාර ගොවි සංවිධානය
30	කේ.හේමන්ත මහතා	සභාපති, කිවිලේකඩ ගොවි සංවිධානය
31	එච්.එම්.කරුණාරත්න මහතා	සභාපති, ගැමුණු ගොවි සංවිධානය
32	අයි.කේ.එම්.උදේති බංඩාර මහතා	සභාපති, යාය 03-04 මරදන්කල්ල ගොවි සංවිධානය
33	එම්.ඩී.සේනගුණරත්න මහතා	සභාපති, හුරුළුනිකවැව් ඩී 05 ගොවි සංවිධානය
34	එම්.ඩී.සේනගුණරත්න මහතා	සභාපති, හුරුළුනිකවැව් ඩී 05 ගොවි සංවිධානය
35	ජේ. කරුණාරත්න මහතා	භාණ්ඩාගාරික, උල්පත්ගම රණමයුර ගොවි සංවිධානය

පසුගිය කමිටු රැස්වීම් වාර්තාව.

පසුගිය කමිටුවේ රැස්වීම් වාර්තාව සමාලෝචනය කරන ලදී.

ලිපි ලැබීම.

ලිපි ලැබී නැත.

ආයතන සංවර්ධන කටයුතු - සංවර්ධන නිලධාරී ඒ.ඩී. සිරිපාල මිය.
(පසුගිය මස ප්‍රගතිය)

කාරණය	ප්‍රගතිය
කාරක සභා රැස්වීම් පැවැත්වීම.	17
මහා සභා රැස්වීම් පැවැත්වීම.	02
මාසික මුදල් සාරාංශ වාර්තා සැකසීම.	20

මාසයේ සිදු කරන ලද වෙනත් විශේෂ වැඩසටහන්

- ★ කෙත් ඇල පුරප්පාඩු පිරවීම - මීගහපව්විය ගොවි සංවිධානය FC1, දිවුල්වැව් ගොවි සංවිධානය FC1
- ★ FMRC බිත්තර වී පිරිසිදු කිරීමේ යන්ත්‍ර පිළිබඳව පුහුණුව(දුටුවැව් ඩී 11, උදාර)
- ★ එලදායිතා ප්‍රවර්ධන හා වාරිමාර්ග පද්ධති කාර්යක්ෂමතා වැව් දියුණු කිරීමේ ව්‍යාපෘතියේ ඒකාබද්ධ ක්‍රියාකාරී සැලැස්ම සැකසීම. (යාය 06, උදාර)

ඉදිරි මාසයේදී පැවැත්වීමට අපේක්ෂිත ආයතන සංවර්ධන කටයුතු

කාරණය	ඉලක්ක	වගකීම
කාරක සභා පැවැත්වීම	20	නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකරු, සංවර්ධන නිලධාරීන්
මාසික මුදල් සාරාංශ සැකසීම	20	නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකරු, සංවර්ධන නිලධාරීන්

මාසික දත්ත සමීක්ෂණ කටයුතු

තෝරා ගත් ගොවි සංවිධාන

තේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකරු සංවර්ධන නිලධාරීන්

වාරිමාර්ග කටයුතු - ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු විසින් කොඩිතුවක්කු මහතා

ජලාශය	උසින් අඩි	අක්කර අඩි
හුරුළුවැව	24.9	46650
කිවුලේකඩ වැව	17.7	5365
අලුත් දිවුල්වැව	23.9	6375

ජලාශයන්හි අද දිනට පවතින ජල තත්ත්වය පිළිබඳව විස්තර දක්වමින්, ජල මූරය දීර්ඝ කිරීම පිළිබඳව අදහස් දක්වමින්, කන්න වාර්තා අනුව අවසන් ජල මූරය පෙබරවාරි 06 දිනයෙන් අවසන් වන බවත්, නියමිත දිනට වගා කළ ගොවීන්ට ජල මූරය දීර්ඝ කිරීමත් හානි සිදුවිය හැකි බවත් පෙන්වා දෙමින් දැනට තිබෙන ඉල්ලීම් අනුව සංවිධාන මට්ටමින් පෙබරවාරි 22 දක්වා ජලය අවශ්‍ය යැයි පවසන සංවිධානවල අක්කර ප්‍රමාණයේ විස්තර ලබා ගන්නා ලදී.

ඉදිරිපත් කළ අය	කාරණය	කීරණය	වගකීම	ඉටු කිරීමේ ගත වන කාලය
මීගහපට්ටිය ගොවි සංවිධානයේ භාණ්ඩාගාරික එම්. සේනාරත්න මහතා	පෙබරවාරි 22 දින දක්වා අක්කර 200ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
මරදන්කල්ල ගොවි සංවිධානයේ සභාපති උදේනි ඉලංගසිංහ මහතා	අක්කර 200ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
රංකෙකු ගොවි සංවිධානයේ සභාපති ජයතිස්ස මහතා	අක්කර 40ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
යාය 05 ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සිරිපාල මහතා	අක්කර 100ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
ගලෙන්බිඳුණුවැව ගොවි සංවිධානයේ ලේකම් ජයසේන මහතා	අක්කර 100 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
උල්පක්ගම ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කරුණාරත්න මහතා	අක්කර 35ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන නමුත් ජලය ලබා දීමට අකමැති බවත්, කන්නයට වගා කළ ගොවීන්ට සිදුවන හානිය හා 2019/20 යල් කන්නයේ වගාවට ජලය ලබා දීම ආදිය පිළිබඳව කරුණු දැක්වීම.	සාමූහික වශයෙන් කටයුතු කිරීමේ අවශ්‍යතාව මත මෙම කන්නයේ ආරම්භයේ ඇති වූ ගැටළු නිසා ජලය ලබා දීම සලකා බලන බව.	අදාළ නිලධාරීන්	
යාය 06 බෙදුම් ඇල ගොවි සංවිධානයේ සභාපති විමල් චන්ද්‍රසිරි මහතා	අක්කර 240 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			

සංවිධානයේ සභාපති කරුණාරත්න මහතා	අක්කර 40ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
මහසෙන් ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සේනාරත්න මහතා	අක්කර 110 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
නිකවැව ඩී 05 ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සේන ගුණරත්න මහතා	අක්කර 140 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව.			
නිකවැව ඩී 06 ගොවි සංවිධානයේ ලේකම් අබේසිංහ මහතා	අක්කර 245 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
ජනසිරිගම ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කාවින්ද මහතා	අක්කර 10 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
එකමුතු ගොවි සංවිධානයේ ලේකම් සුනිල් මහතා	අක්කර 200 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
සමඟි ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කුමාරසිංහ මහතා	අක්කර 305 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
උදාර ගොවි සංවිධානයේ සභාපති උපාලි මහතා	අක්කර 276 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
කොකාවැව ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සෝමසිරි මහතා	අක්කර 806 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
දුටුවැව ඩී 11 ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සුනිල් ධර්මසිංහ මහතා	අක්කර 536 ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			
දුටුවැව ඩී 12,13 ගොවි සංවිධානයේ සභාපති රණවක මහතා	අක්කර 320ක් සඳහා ජලය අවශ්‍ය වන බව			

★ ගොවි සංවිධාන මට්ටමින් ලැබුණ ඉල්ලීම් හා වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ තොරතුරු සසඳමින් දීර්ඝ ලෙස සාකච්ඡා කිරීමෙන් අනතුරුව 22 අක්වා අමතර ජලය ලබා දෙන ලෙස සමඟි ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කුමාරසිංහ මහතා යෝජනා කළ අතර, දුටුවැව ඩී 11 ගොවි සංවිධානයේ සභාපති සුනිල් ධර්මසිංහ මහතා ස්ථිර කරන ලදී.

00-11,17-21 යන දිනවලදී ජල මුර ක්‍රියාත්මක වන බවත් වම් ඇල සඳහා පෙබරවාරි වාරිමාර්ග කටයුතු පිළිබඳව විස්තර ඉදිරිපත් කරන ලදී.

ඉදිරිපත් කළ අය	කාරණය	තීරණය	වගකීම	ඉටු කිරීමට ගත වන කාලය
උදාර ගොවි සංවිධානයේ සභාපති උපාලි මහතා	මෙහෙයුම් නඩත්තු මුදල් නොලැබීම, හුරුළු පෝෂිත ඇලේ මෙහෙයුම් කමිටුව සක්‍රිය කිරීම, නැවත 19/20 යල් කන්නය සඳහා මහවැලියෙන් ජලය ලබා ගැනීමට කටයුතු කිරීම.	අවශ්‍ය කටයුතු සිදු කරන බව.	අදාල නිලධාරීන්	
උල්පත්ගම ගොවි සංවිධානයේ සභාපති ජේ.කරුණාරත්න මහතා	බිත්තර වී වල අඩුපාඩු ඇති බැවින් පීදීම පරක්කු බවත්, මෙවර කන්නයේදී ගොවියන් සතියක් පරක්කු වී වගාවට පිවිසුන බවත් ප්‍රකාශ කරන ලදී.			
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු විජිත් කොඩිතුට්ටක මහතා	අමාත්‍යාංශය මගින් දැනුවත් කර ඇති පිරිත් පිංකම මාර්තු 15 දින පැවැත්වීමට නියමිත හා එය සංවිධානය කිරීමත්, දිවුල්වැව රක්ෂිතයේ පැල සිටුවීම හා පාර සකස් කිරීම, තාඹරවිල මත්ස්‍ය ධාන්‍යාගාර පිලිබඳව කටයුතු දැක්වීම.	අදාල කටයුතු ඉටු කරන බව පිරිත් පිංකම සඳහා ගොවි සං. අදාල කටයුතු භාර ගන්නා ලෙස	අදාල නිලධාරීන්	

- ★ තාඹරවිල මත්ස්‍ය නිෂ්පාදනය පොද්ගල්කව ලබා දීමට විරුද්ධ බව ව්‍යාපාර කමිටුවේ තීරණය විය. හුරුළුවැව වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව හරහා සංචාරක කලාපයකට යාමට අවස්ථාව ලබා දීම සිදුසු බව දුටුවැව හි 11 ගොවි සංවිධාන භාණ්ඩාගාරික බංඩාර මහතා ගෙන ආ යෝජනා ජනසිරිගම ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කාච්ඤ මහතා ස්ථිර කරන ලදී.
- ★ මෙවර කන්නයේ අස්වනු නෙලීමේදී අස්වනු නෙලීම් යන්ත්‍ර සඳහා අක්කරයකට මිල රු.9000.00 ක් ගොවි මහතුන්ගෙන් ලබා ගැනීම සිදුසු බව කිවිල්කඩ ගොවි සංවිධානයේ සභාපති හේමන්ත මහතා යෝජනා කල අතර පඩිකාරමඩුව ගැමුණු ගොවි සංවිධානයේ සභාපති කරුණාරත්න මහතා ස්ථිර කරන ලදී.

පිසිප් ව්‍යාපෘතිය. (ඵලදායීතා ප්‍රවර්ධන හා වාරිමාර්ග කාර්යක්ෂමතා වැඩි දියුණු කිරීමේ ව්‍යාපෘතිය)

ඉදිරිපත් කළ අය	කාරණය	තීරණය	වගකීම	ඉටු කිරීමට ගත වන කාලය
නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකාර මහතා	2019 ජනවාරි මස 30,31 ඒකාබද්ධ ක්‍රියාකාරී සැලැස්ම උදාර හා යාය 06 ගොවි සංවිධාන වල සිදු කළ බව, මේ වසර සඳහා තෝරා ගත් ගොවි සංවිධාන ඇතුළු අනෙකුත් ගොවි සංවිධාන වල මූලික දත්ත සමීක්ෂණ ඉදිරි මාස තුළ සිදු කරන බව			

මෙම ව්‍යාපෘතිය හරහා හුරුළුවැව ව්‍යාපාරයට වර්ෂයකට ලැබෙන මුදල ප්‍රමාණවත් මදි බවත්, එය වැඩි කර ගැනීමට කටයුතු කළයුතු බවට ව්‍යාපාර කමිටුවේ ඒකමතික තීරණය විය.

ගොවි ජන සේවා කටයුතු - ගොවිජන සංවර්ධන ප්‍රාදේශීය නිලධාරී කලතුංග මහතා - ගලෙන්බිදුනුවාව.

මේ දිනවල බඩඉරිඟු වගාවේ අස්වනු සමීක්ෂණය සිදු කෙරෙන බවත්, සේනා දළඹුවා නිසා හෙක්ටයාර් 800 ක් පමණ වගා හානි වී ඇති බවත්, ඉදිරියේදී වී මිලදී ගැනීමේ සැලසුමක් ඇති බවත්, ඒ සඳහා පොහොර බෙදා හැරීමේ ලේඛන ඉල්ලා ඇති බවත්, ප්‍රකාශ කරන ලදී.

ඉදිරිපත් කළ අය	කාරණය	නිරණය	වගකීම	ඉටු කිරීමේ ගත වන කාලය
උදාර ගොවි සංවිධානයේ සභාපති උපාලි මහතා	සේනා දළඹුවා නිසා බඩ ඉරිඟු වගාවේ හානිය හා ඉදිරියේදී වර්ෂාව නිසා තවත්, හානි විය හැකි බව වී, බඩඉරිඟු වැනි දේ ආනයනය කිරීම ගොවියාට මේ අවස්ථාවේ මිල පිළිබඳ ප්‍රශ්නයකට මුහුණ දීමට සිදු වී ඇති බව		අදාල නිලධාරීන්	
කිවිලේකඩ ගොවි සංවිධානයේ සභාපති හේමරත්න මහතා	M.O.P. රසායනික පොහොර වෙළඳ පොලේ හිඟ බව	නිකුත් කර ඇති බව	අදාල නිලධාරීන්	

කෘෂිකර්ම කටයුතු - කෘෂිකර්ම උපදේශක කළණි මහත්මිය.

මේ දිනවල කෘෂිකර්ම කටයුතු සඳහා වැඩි වශයෙන් ඉදිරිපත් වූ පසු දළඹුවාගේ පිලා අවස්ථාව පසේ පවතින නිසා ඒ පිළිබඳ අවධානය යොමු කළයුතු බව හා වී වගාව සඳහා දුඹුරු පැල කඩා හානිය පිළිබඳව අවධියෙන් සිටීම වැදගත් වන බව ප්‍රකාශ කරන ලදී. බෝග සායනයන් සඳහා තම කාර්යාලීය නිලධාරීන්ගේ දින වෙන්කර සහය ලබා ගන්නා ලෙසත්, බිත්තර වී සඳහා උෂ්ණත්වය අඩු වීම කාලය දීර්ඝ වීමට හේතු වී ඇති බවත්, වැඩි දුරටත් පැහැදිලි කරන ලදී.

වෙනත් -

ඉදිරියේදී පැවැත්වීමට නියමිත පිරිත් පිංකම සාර්ථක කර ගැනීම සඳහා සියළු ගොවි සංවිධාන වල සහයෝගය ලබා දෙන ලෙස ප්‍රකාශ කරමින් ප.ව 1.30 ට පමණ ව්‍යාපාර කළමනාකරණ මහතා විසින් ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටුව සඳහා පැමිණි සියළු දෙනාට නැවත ස්තුති කරමින් ව්‍යාපාර කළමනාකරණ කමිටුවේ වැඩ කටයුතු අවසන් කරන ලදී.

.....
 ඊ.එම්.ඩබ්.කේ. ඒකනායක,
 නේවාසික ව්‍යාපෘති කළමනාකරු,
 හුරුළුවැව ව්‍යාපාරය.

පිටපත් -

1. අධ්‍යක්ෂ, වාරිකළමනාකරණ අංශය/කොළඹ - කා.දැ.ගැ.පි
2. දිස්ත්‍රික් ලේකම්, අ/පුර - කා.දැ.ගැ.පි
3. වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ, අ/පුර - කා.දැ.ගැ.පි
4. ගොවිජන සේවා නියෝජ්‍ය කොමසාරිස්, අ/පුර - කා.දැ.ගැ.පි
5. නියෝජ්‍ය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ(අන්තර් පලාත්), අ/පුර - කා.දැ.ගැ.පි
6. දිස්ත්‍රික් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ, අ/පුර - කා.දැ.ගැ.පි
7. වැඩ සටහන් අධ්‍යක්ෂ,(පිපිප්)/කොළඹ - කා.දැ.ගැ.පි
8. නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ, (පිපිප්), වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ - කා.දැ.ගැ.පි